口红注册SCPN注册注意事项有哪些

产品名称	口红注册SCPN注册注意事项有哪些
公司名称	深圳市中检联标技术服务有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	深圳市龙华民治街道新牛社区民治大道牛栏前大 厦A1506
联系电话	4008080621 15307552806

产品详情

口红注册SCPN注册注意事项有哪些

化妆品出口英国的商家值得注意,不然你的产品出口英国清关将受阻,2021年化妆品出口英国需要满足 SCPN 注册替代以前欧盟cpnp 化妆品通报,从

2021年1月1日起,英国将拥有自己的化妆品通告数据库:提交化妆品通告(SubmitCosmetic ProductsNotification,SCPN)服务。化妆品出口英国将由 SCPN 通报取代以前的CE认证SCPN:,化妆产品通报(SCPN)是由英国化妆品法规为实现化妆品监管而创建的一种在线通报系统。

口红注册SCPN注册注意事项有哪些

有关化妆产品的资料、均需要于SCPN网上通报系统通报。

1.化妆产品均需强制通过SCPN通报

3.该负责人或分销商需及时提供所需的更新资料
4.负责人可将产品通报委派给其他相关单位,例如其制造商,顾问或认可检测机构
5.需要注册才能进行SCPN通报
口红注册SCPN注册注意事项有哪些
英国SCPN认证办理步骤和流程SCPN认证机构,中检联标技术服务出口化妆品到英国市场,相关清关文件,上架审核文件正常是:5-7工作日完成资料准备好后英国SCPN认证办理步骤和流程SCPN认证费用是根据产品配方,标签,款式品牌,来审核判断费用,具体可以点击我头像SCPN认证流程:1.填写申请表2.准备产品标签式设计图3.签订合同4.剩余的交付给我们技术人员做技术报告递交申请

2.产品应由负责人并在特定情况下由有关分销商通报